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Acuerdo de Usuario del Servicio NISUE - Recubrimiento
Definiciones
Servicio NISUE - Recubrimiento. El servicio de Intermediación de MINHAFP permite, a través de la aplicación SCSP Recubrimiento, la recuperación de datos de los ciudadanos, con su consentimiento, para incorporar esos datos a los procedimientos administrativos. CRUE ha acordado con RedIRIS y MINHAFP la instalación de RedIRIS de un servicio en "la nube" accesible a todas las universidades que se adhieran.

Organismos permitidos. Instituciones públicas afiliadas a RedIRIS.
Usuarios. Individuos pertenecientes a un Organismo, y autorizados por éste, a los que se permite recuperar datos de los ciudadanos a través de la aplicación SCSP Recubrimiento.
El presente documento hace referencia a los términos contractuales entre RedIRIS y los Usuarios del Servicio NISUE - Recubrimiento, es decir, las instituciones afiliadas a RedIRIS.

Acuerdo de Usuario
D./Dña. <PER>, como Persona de Enlace con RedIRIS, y representando a la institución afiliada <INSTITUCIÓN>, declara que:
· Acepta someterse a los términos contractuales establecidos para el Servicio NISUE - Recubrimiento, que resultan de aplicación al presente acuerdo, incluida cualquier posible actualización y modificación de los mismos;

· Se responsabiliza de proporcionar información correcta y precisa en sus comunicaciones con RedIRIS. El Usuario asume la responsabilidad de alertar a RedIRIS si en cualquier momento, hubiese cambios en la información presentada originalmente a RedIRIS.

· Asume que el servicio es prestado por RedIRIS en términos no comerciales, y que no cabe reclamar responsabilidad a RedIRIS en relación con la prestación de dicho servicio.
· Conoce y asume que RedIRIS observará, en el tratamiento de los datos personales de las personas y entidades mencionadas, lo dispuesto en el Reglamento (UE) 2016/679, de 27 de abril, General de Protección de Datos y la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y Garantía de los Derechos Digitales, y en la normativa de desarrollo.
· Conoce y asume que los derechos de acceso y rectificación podrán ejercerse de acuerdo con lo dispuesto en la normativa de protección de personales y garantía de los derechos digitales. El usuario podrá ejercitar en todo momento los derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición, dirigiéndose por escrito al organismo responsable de la gestión de RedIRIS (entidad pública empresarial Red.es, con domicilio social en Pza Manuel Gómez Moreno s/n, Edificio Bronce, 28020 Madrid, y NIF: Q-2891006-E). Se acompañará a ese escrito fotocopia del documento oficial que acredite la identidad del solicitante.
· Nombra a D./Dña. <NOMBRE-RESPONSABLE>, con DNI <DNI- RESPONSABLE >, con puesto <PUESTO- RESPONSABLE > y con correo electrónico personal <EMAIL- RESPONSABLE > como administrador principal de la institución <INSTITUCIÓN>, encargado/a de proporcionar a RedIRIS la información que en cualquier momento le sea solicitada y garantizar que los datos de los responsables de los tramites sean correctos y estén actualizados.
· Informa a RedIRIS que accederán a la herramienta del Recubrimiento desde esta <LISTA/RANGO-DE-IPS>. RedIRIS autorizará el acceso a la herramienta sólo desde las ips indicadas, aunque es posible modificar esta lista en cualquier momento.
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